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Χειροτονία Διακόνου στην Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γερασίμου Βόλου λειτούργησε την πρώτη Κυριακή 
του Τριωδίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος, όπου τέλεσε την εις Διάκονον Χειροτονία του Δημητρίου 
Καμζιόλη, 31 ετών, εγγάμου, Αποφοίτου του ΙΕΚ Διοίκησης Επιχειρήσεων 
και Σπουδαστού της ΣΜΥΚ, παρουσία πλήθους πιστών.
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Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της κλίσης του Θεού, η 
οποία «καλεί τον άνθρωπο να διακονήσει την Εκκλησία ως διάκονος και ιερέας, 
εντασσόμενος στον ιερό πυρήνα που παραλάβαμε από τους Αγίους Αποστόλους».



Αναφερόμενος στη γνωριμία του με τον π. Δημήτριο, επισήμανε την ταπείνωση και 
την ευλάβεια που τον χαρακτήριζαν από τα πρώτα του βήματα στον ιερό βίο, 
σημειώνοντας: «Γεννήθηκε μέσα του η ιερή επιθυμία να γίνει κληρικός, μια αγάπη 
για την ιεροσύνη που μέρα με τη μέρα μεγάλωνε. Το όραμά του αυτό συνοδεύτηκε 
από την αποφασιστικότητά του να προετοιμαστεί κατάλληλα, ακόμη και όταν αυτό 
απαιτούσε θυσίες».



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην εισαγωγή του π. Δημητρίου στη Σχολή Μαθητείας 
Υποψήφιων Κληρικών (ΣΜΥΚ), υπογραμμίζοντας τη σημασία της μόρφωσης για τα 
ιερατικά καθήκοντα. «Η ευλάβεια και η αφοσίωση είναι εξίσου, αν όχι 
περισσότερο, απαραίτητα προσόντα για έναν ιερέα», επισήμανε.



Παράλληλα, εξήρε το ζήλο και την αφοσίωση του π. Δημητρίου, σημειώνοντας ότι 
«άφησε μια εξαιρετική εργασία με υψηλή αμοιβή για να αφοσιωθεί στο έργο της 
Εκκλησίας, με πίστη και εμπιστοσύνη στην πρόνοια της Μητροπόλεως».



Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε τον π. Δημήτριο να διατηρήσει το ταπεινό του 
φρόνημα επισημαίνοντας του ότι «η πορεία της ιεροσύνης είναι 
σταυροαναστάσιμη, γεμάτη όμως από τη χάρη του Αγίου Πνεύματος».



Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της 
περιόδου του Τριωδίου ως χρόνου πνευματικής προετοιμασίας, καλώντας τον π. 
Δημήτριο να αφοσιωθεί πλήρως στην αποστολή του. «Το Άγιο Πνεύμα θα έρθει να 
σε εισαγάγει σε αυτό που ο Θεός σου έχει ετοιμάσει και που είναι και όνειρο δικό 
σου που γίνεται πραγματικότητα», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Μητράρας, Σχολάρχης, της νέας 
Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών (Σ.Μ.Υ.Κ.).



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Μάξιμο 
για την παρουσία του, καθώς και τους παριστάμενους κληρικούς. Η εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του π. Δημητρίου θα τελεστεί την Κυριακή του Ασώτου, 
16 Φεβρουαρίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Βόλου.




